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5.0%無回答

8.5%その他

14.6%仕事のあっせん

48.3%村からの継続的な情報提供

51.2%継続的な健康管理の支援

59.9%仮設、借り上げ住宅
利用期間の確保

72.4%住居の確保の支援

戻
り
た
い
と
回
答
し
た
世
帯
が
帰

村
に
必
要
な
も
の・支
援

村
の
復
興
の
た
め
に
必
要
と
思
う
も

の
は
、
「
医
療
機
関
」
73
・
４
％
、
「
商
業

施
設
」
56
・
０
％
、
「
雇
用
・
就
労
の
場
」

35
・
６
％
と
日
常
生
活
に
関
わ
る
施
策

を
重
視
す
る
意
見
が
多
く
な
っ
て
い
ま

す
（図
７
）。

帰
村
の
際
に
行
政
に
望
む
支
援
と

し
て
は
、
「
住
宅
再
建
・
修
繕
の
支
援
」

が
75
・
７
％
と
、
生
活
拠
点
の
整
備
が

求
め
ら
れ
て
い
ま
す
。
次
い
で
、
「
継
続

的
な
健
康
管
理
」
と
「
商
店
再
開
の
支

援
」
が
同
じ
く
61
・
７
％
求
め
ら
れ
て
い

ま
し
た
（図
８
）。

反
対
に
、
「事
業
を
再
開
し
な
い
」「ま

だ
判
断
で
き
な
い
」と
回
答
し
た
世
帯
の

理
由
と
し
て
は
「
風
評
被
害
が
あ
る
か

ら
」60
・２
％
、
「土
地
や
建
屋
な
ど
の
除

染
の
進
捗
に
不
安
」
52
・
３
％
、
「
後
継

者
・
従
業
員
の
確
保
が
で
き
な
い
」
30
・

７
％
が
挙
げ
ら
れ
、
放
射
能
に
よ
る
風

評
被
害
へ
の
対
策
が
大
き
な
課
題
で
あ

る
こ
と
が
み
ら
れ
ま
す
（図
11
）。

村
へ
の
帰
還
を
判
断
す
る
た
め
に

必
要
な
情
報

「
戻
り
た
い
が
判
断
で
き
な
い
」
「
分

か
ら
な
い
」
と
回
答
し
た
世
帯
が
村
に

戻
る
か
判
断
す
る
の
に
必
要
な
情
報
と

し
て
、
「放
射
線
量
の
低
下
の
め
ど
」79
・

1
％
、
「
受
領
す
る
賠
償
額
の
確
定
」

61
・4
％
、
「道
路
等
社
会
基
盤
の
復
旧

時
期
の
め
ど
」
54
・
4
％
な
ど
、
村
内
の

放
射
線
量
や
イ
ン
フ
ラ
復
旧
の
進
捗
に

よ
り
村
への
帰
還
を
判
断
し
た
い
と
い
う

こ
と
が
表
れ
て
い
ま
す
（図
12
）。

戻
り
た
い
と
回
答
し
た
世
帯
で
避

難
前
に
自
営
業
を
営
ん
で
い
た
方

避
難
前
に
農
林
畜
産
業
や
商
業
等

の
自
営
業
を
営
ん
で
い
た
方
は
、
24
・

３
％
が
「再
開
し
た
い
」と
回
答
し
て
い
ま

す
。
「
再
開
す
る
つ
も
り
は
な
い
」
と
回

答
し
た
の
は
６
・３
％
人
で
し
た
が
、
20
・

１
％
が
「ま
だ
判
断
で
き
な
い
」と
、
今
後

の
状
況
を
見
て
事
業
再
開
の
可
否
を
決

め
る
声
が
多
く
み
ら
れ
ま
す
（図
９
）。

村
に
戻
ら
な
い
人
へ
の
支
援

「村
に
戻
ら
な
い
」と
回
答
し
た
世
帯

か
ら
は
、
「放
射
線
に
対
す
る
不
安
」84
・

7
％
、
「家
が
汚
損
・劣
化
の
た
め
住
め

る
状
況
で
な
い
」55
・7
％
、
「商
業
施
設

が
元
に
戻
ら
な
い
」50
・5
％
と
い
う
理

由
が
多
く
出
さ
れ
ま
し
た
。

村
に
戻
ら
な
い
場
合
の
今
後
の
生
活

に
求
め
る
支
援
に
つ
い
て
、
「
住
居
の
確

保
の
支
援
」が
72
・4
％
と
最
も
多
く
、

７
％
、
「
農
畜
産
物
や
製
品
の
放
射
能

か
ら
の
安
全
性
確
保
」
64
・
２
％
、
「
設

備
や
家
畜
等
へ
の
新
た
な
投
資
」
46
・

９
％
で
し
た
（図
10
）。

次
い
で
「仮
設
・借
り
上
げ
住
宅
利
用
期

間
の
確
保
」が
59
・9
％
と
、
今
後
の
住

ま
い
に
対
す
る
支
援
が
多
数
求
め
ら
れ

て
い
ま
す
。
ま
た
、
「継
続
的
な
健
康
管

理
の
支
援
」も
51
・2
％
と
多
く
求
め
ら

れ
て
い
ま
す
（図
13
）。
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図７ 村の復興のために必要と思うもの

図８　村に戻る場合行政に求める支援

図９　村内での事業再開意向

図10　村内で事業する際の課題

図11　事業再開、判断できない理由

図12　帰村の判断のために必要な情報

図13　帰村しない場合の生活支援

村外・村内拠点についての意向調査　結果速報

▲村振興公社で飯舘牛を飼育していた
ようす

▲帰村を希望する世帯の多くから村内での医療体制
が求められています （写真はいいたてクリニック）

▲子育て世代が多く避難する吉倉公務員宿舎
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※
調
査
の
詳
細
が
ま
と
ま
り
ま
し
た

ら
、
全
項
目
を
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
公
開

予
定
で
す
。

（複数回答）

（複数回答）

（複数回答）

（複数回答）

（複数回答）

（複数回答）

「事
業
再
開
し
た
い
」と
回
答
し
た
世

帯
が
再
開
す
る
際
の
課
題
と
し
て
挙
げ

た
の
は
、
「風
評
被
害
の
払
し
ょ
く
」66
・


